Janikowo, dnia 12.08.2022r.

Zamawiajacy:
GMINA JANIKOWO
ul. Przemystowa 6
88-160 Janikowo

Odpowiedzi na zapytania wykonawcow dotyczace tresci SWZ 1

Nr postepowania: RIT.ZP.271.10.2022
Nazwa zaméwienia: Modernizacja drogi dojazdowej do gruntéw rolnych o nawierzchni

asfaltowej w miejscowosci Broniewice (Sahara; dziatka nr 36)

Zamawiajgcy informuje, ze w terminie okre$lonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r, -
Prawo zamowieri publicznych (Dz. U. z 2021r., poz. 1129 z pézn. zm.) — dalej: ustawa Pzp, wykonawcy
zwrocili sig do zamawiajgcego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym, zamawiajacy udziela nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1

Wg SWZ i dokumentacji projektowej: Modernizacja drogi gminnej w m. Broniewice bedzie prowadzona na
dziatkach nr 36 i 55 (pas drogowy drogi gminnej nr 150733C od km 0+000 do km 0+286, gdzie nalezy
wykonac obustronne pobocza z kruszywa szer. 0,75m oraz gruboéci 20 cm oraz 2 zjazdy o podbudowie z
kruszywa gr. Rowniez 20 cm co daje tgczng powierzchnie wiw okofo 461,00 m2 natomiast pozycja 12 d.4
kosztorysu ofertowego zaktada wykonanie podbudowy z kruszywa na pow. jedynie 264,50 m2. Prosimy o
wyjasnienie rozbieznosci oraz o korekte kosztorysu ofertowego celem ujednolicenia przedmiotu zamdéwienia

dla wszystkich oferentow.

Odpowiedz 1
W Zatgczniku nr 4 - Dokumentacja projektowa w pliku o nazwie ,03 — Zalgczniki’ tj. obliczenie ilosci robdt

zaistniata omytka w wyliczeniu ilosci kruszywa na podbudowe w pkt. 8 oraz 10.

Jest: 264,00 m2

Winno by¢: 479,00 m2

(286,00 m2 x 0,75 =2145m2 x 2 = 429,00 m2
429,00 + 50,00 = 479,00 m2).

W zwigzku z powyzszg omytkg zmianie ulega ilo$¢ kruszywa w Kosztorysie ofertowym w pozycji 12 d.4:
Jest: 264,50 m2
Winno byé¢: 479,00 m2.

Zamawiajacy informuje, Ze zmianie ulega Zatacznik nr 3 — Kosztorys ofertowy.
Nalezy pobraé plik Zatacznik nr 3 — Kosztorys ofertowy ZMIENIONY.

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy potwierdza ilo$¢ kruszywa podang w poz. 11 d.4 kosztorysu ofertowego tj. 86,17 m3 jako

wystarczajacg do wyréwnania istniejgcej podbudowy z kruszywa?

Odpowiedz 2
Zamawiajgcy potwierdza podang w kosztorysie ofertowym w pozycji 11 d.4 ilo$¢ kruszywa jako

wystarczajgcy.



Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze termin skladania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Pozostate zapisy SWZ pozostajg bez zmian.

PowyZsze wyjasnienia sg wigzace dla wszystkich wykonawcow i stanowia integraing czes¢ SWZ.
BURMISTRZ

HMViasta Janikowo

Kiero
upowaznjona do podejmowania czynnosci
w jego imieniu




